-NH-Sicherungs-Lastschaltleiste 1-3

@ €3

EFEN ¢

-NH Fuse-Switches, vertical design 1-3

-NH Roztacznik-

GB €3
PD €3

bezpiecznikowy listwowy n.n 1-3

NH Interruptor-Seccionador vertikal para fusibles 1-3

ES e3-
R €3

1-3

-NH lNMpegoxpaHutenb-BbikNoYaTeNb Harpy3kM-pasbeanHUTENb
BEPTUKANbHOM KOHCTPYKLMKN pa3mepa

o
MH <
S I s
C 48 =
g o3
O o I
SEQ2I <
AISEDS
358w
IXglokt
oot o
=goaSaP
SO mXOcTI
‘D.paooo
@“ﬂpHnK

.
2]
o]
pel
08
SE g
0
2o g
25 .¢
2848
T8T
5= 0 ®
NE QT
E88%2o
@ucpw
. .
)
< o
co =
N N o
oo N
QL ®.=~80
O Q5 OX
N=® <o
028 V>
bzseﬂ
T No'Tc
= .
TE3NQ
T OO N
< NI o
oS>w®
@WWHWL
o N
i)
38 -
=
TT =
o c [}
o ® 5
o X °
=£ 2
Sn_usm
D pxX O
w5 cQ
GEAEL
. .
.-.“_
gEL
506 .
0 Bac =
0025
) N &
2 ESDT
gneSh
cect co
S0 0= 3
T -0 0
eT"ng
ST oD
O copc:S
@Suvcz

pas3beauHATb

« BKNOYaTh U
ObICTpO

EN/IEC60947-3
VDE 0660 T107

T T
l"tm:‘h.........f.lhiu,mp%ﬁ
—\ i ———A

Montageart 2; Montage unter Spannung
Kind of assembly 2; Assembly under voltage

Montageart 1; Spannungsfrei
Kind of assembly 1; Zero potential

470010-€2568

www.efen.com

1



EFEN

Kabelanschluss oben
cable outlet top / bottom

£
=z
Y]
™

iyt
Bt Lo

VA==

VN i~a mla g s g m il WA=

SN S

] —

9

0

Kind of assembly 3

Montageart 3

Demontage
Demountin

www.efen.com

2



EFEN

25 Nm

M=

CU +AL

1x 10 - 240 mm?

1 x 10 - 240 mm?
2 x 120 - 240 mm?

CU +AL

DIN EN 60228

DIN 46244

2,8x5

www.efen.com

3



4

i A
o =/ \

i, -/

/i
A ]

AN - RN
[ [ \— O\ ==
=\ ) AN

=
=2\l

>
A

y/AN
T
i
=
A XNl T

EFEN GmbH, Gewerbepark-Nord 6, 04938 Uebigau, Tel: +49 (0) 35365-893-0, Fax: +49 (0) 35365-893-35, e-Mail: efen@efen.com, www.efen.com




Konstruktfionsstuectkliste
, , , Gewicht Oberfl dche
Pos. | Anz. Parftnummer Bezeichnung (deu) Bezeichnung (eng) Material eight [g] Surface Typ
1 1 57124-0100 Anschlusswinkel Abgang L1/L3 elbow coupling outleft L1/L3 EN 13601-Cu-ETP-HO65 L63.84| gal. Sn Sum  |PART
7 7 85131-0XXX Einpressmutter M12 inserted screw nut M12 9S20K 14..00| gal. Z/n8 DSP |PART

-0XXX siehe SAP Stiuckliste

Fehlende Konturbemassung nach 3D-Daten !

Variantentabelle

Parf-Nr. Ausf ihrung

89550-0100 |Rostfrei

89550-0200 |Rosfgeschitzt

25.04.12 Toparlakis NM-12-096 Neumeldung
3 25.04.12 Toparlakis - Teil 18753 geindert
2 13.02.12 Toparlakis Geometrie von Teil 18753 angepasst
1 09.01.12 Toparlakis Teil 18753 gefindert
0 08.12.11 Toparlakis - neu
ID Datum Name Nr. Beschreibung
date name no. description
sonstige Nomen: :
it standts lifecycle Data released
IS0 1101 desier : | checker: | Hey, :
ISO 2768-mK: | dater| ocstozon / Eﬂ@ E F E N e
IS0 8015 name: | Toparekis / a
Werkstoff / materdl | Bezeichnung / designation :  |Massstab Datei / fie : 89550-0100
/ Montagezeichnung Anschlusswinkel LI/L3 | scale : / deﬂ # / ) 89550 0100
/ Assembly drawing elbow coupling L1/L3 . paf . . )
Gewicht / veight : | E 3 NH-Lastschaltleiste 910A 12 Alle Einheiten im metrischen System !
000 g E3 NH fuse switch vertical design 910A Al units in metric system !
Oberflaeche / area : Ersatz fuer / replecement for : /
mosaz ool Schutzvermerk 1S0 16016 beachten oo q ke o
— Copyright according to 150 16016 L

Project: pYg g Batt / page : /1 |format : A2




Konstruktionsstueckliste
: : : Gewicht Oberfl dche
Pos. | Anz. Partnummer Bezeichnung (deu) Bezeichnung (eng) Material eight I[g] Surface Typ
1 1 57125-0100 Anschlusswinkel Abgang LZ2/L2 elbow coupling outlet LZ2/L2 EN 13599-Cu-ETP-HO65-RD 449.80] gal. Sn Sum  |[PART
7 7 85131-0XXX Einpressmutter M12 inserted screw nut M12 9S20K 14,00 gal. Zn8 DSP |PART

-0XXX siehe SAP Stickliste

Variantentabelle
Parf-Nr. Ausf ihrung
89550-0100 |Rostfrei
89550-0200 |Rostgeschitzt

Y 29.05.12 Toparlakis NM-12-096 Neumeldung

29.05.12 Toparlakis - Teil 18754 ge#indert
p 13.02.12 Toparlakis - Geometrie von Teil 18754 angepasst
1 09.01.12 Toparlakis - Teil 18754 geéindert
0 09.12.11 Toparlakis - neu
ID Datum Name Nr. Beschreibung

date name no. description

i, s lifecycle : Data released
IS0 1101 designer : | checker: | Hey, :
ISO 2768-mK: | date:| o081220m / E |(@ E F E N e
IS0 8015 name: | Toparais / a
Werkstoff / materdl | Bezeichnung / designation : |\Massstab Datei / fie : 89551-0100
/ Montagezeichnung Anschlusswinkel L2/L2| scale : )
/ Assembly drawing elbow coupling L2/L2 /de”t# /partm ’ 89551 0100
Gewicht / veight : | E 3 NH-Lastschaltleiste 910A 11 Alle Einheiten im metrischen System !
000 g E3 NH fuse switch vertical design 910A Al units in metric system !

Oberflaeche / area : Ersatz fuer / replecement for : /
2532218 mn2 | ochutzvermerk IS0 16016 beachten  ['po s / nabcedty: /

Fehlende Konturbemassung nach 3D-Daten ! Project Copyright accordng to 150 16016 gory / page : 1 [format = A2




Konstruktionsstueckliste
, - - Gewicht Oberfl ache
Pos. | Anz. Partnummer Bezeichnung (deu) Bezeichnung (eng) Material eight [g] Surface Typ
1 1 57126-0100 Anschlusswinkel Abgang L3/L1 elbow coupling ouflet L3/L1 EN 13599-Cu-ETP-HO&5-RD 535.07 gal. Sn 5um PART
7 7 85131-0XXX Einpressmutter M12 inserfed screw nuf M12 9S20K 14,00 gal. Zn8 DSP |PART
-0XXX siehe SAP Stickliste
Variantentabelle
Part-Nr. Ausf ihrung
89550-0100 |Rostfrel
89550-0200 |Rostgesch it zt
250512 T N e et
R Cegmerle Yo T 16755 anees
(1) 09.12.11 Toparlakis - neu
ID Datum Name Nr. Beschreibung
date name no. description
it stardats lifecycle Data released
IS0 1101 desirer - | checker: | Hey, :
ISO 2768-mK: | dater| oorozon / Eﬂ@ E F E N e
IS0 8015 name: | Toparikis / a
Werkstoff / materdl | Bezeichnung / designation :  |Massstab Datei / fie : 89552-0100
/ Montagezeichnung Anschlusswinkel L3 | scale : .
/ Assembly drawing elbow coupling L3 lcentk /partm. : 89552-0100

Gewicht / veight : | E 3 NH-Lastschaltleiste 910A 11 Alle Einheiten im metrischen System !

000 g E3 NH-fuse-switch vertical design 910A Al units in metric system !
Oherfiecte / ares : Eratz e | repcenent for = /
oande Schutzvermerk 150 16016 beachten ::m":m / rephced:; y
Fehlende Konturbemassung nach 3D-Daten ! Project Copyright accordng to 150 16016 gory / page : 1 [format = A2
| |




Konstruktionsstueckliste

Anz. Partnummer Bezeichnung (deu) Bezeichnung (eng) Material GQﬁVgVAEh[Tg] Ut%il‘rfflaottgle Typ
1 1 |57120-0100 Stromschiene L2/L2 conductor Lline L2/L2 EN13601-Cu-ETP HO65-RD 1183.36 gal. Sn 5Sum  |PART
7 1 157122-0100 Anschlusswinkel L2 elbow coupling L2 EN13601-Cu-ETP HO65-RD L60.00| gal. Sn Sum  |PART
3 1 |5717-0100 Anschlussplatte L2 E3 NH Lastschaltleiste 910A EN13601 Cu-ETP-HO65-RD 160.00| gal. Sn'5 um |PART
L 2 |85349-0100 Gewindefurchschraube M5x16 fhread drill screw Einsatzstahl Kernharte 270-360 HV PART
5 L 185290-0100 Linsenkopfschraube M5x17 lens head screw Einsatzstahl Kernharte 320-380 HV PART

-—ZSL.S:I:O.Z

N

YV

O—D
a
f‘\wf\

V

Fehlende Konturbemassung nach 3D-Daten !

R j

Anziehdrenmoment 6,5 4

-0,5 Nm

2.13

Toparlakis 13-046

neue Geometrie flir das Bauteil 57117-0100

5.
D.

b 15.02
i 22»“:?1122 ﬁmﬁi NM-12:096 %‘lﬂegggnasso gedindert
0 [ 08.11.11 Toparlakis - neu
ID Datum Name Nr. Beschreibung
date name no. description
i, s lifecycle : Data released
10 1101 designer : | checer: | ey, :
IS0 2768-mK- | date | cenzon / b 1 E F E N e
ISO 8015 name: | Topariekis /
Werkstoff / materdl | Bezeichnung / designation : |\Massstab Datei / fie : 89553-0100
/ Montagezeichnung Stromschiene L1 | scale : . )
! Assemly drawing conductor line L1 /d&ﬂt’M' /partm ' 89553-0100
Gewicht / weight : | E 3 NH-Lastschaltleiste 910A 11 Alle Einheiten im metrischen System !
000 g E3 NHfuse-switch vertical design SI0A All units in metric system !
Oberflaeche / area : Ersatz fuer / replacenent for : 18747
6240092 mm?|  Ochutzvermerk 150 16016 beachten e aen / medty - /
Project: 3376 |  COPYright according to 150 16016 g pee 1 [format : A2




Ul W N —

Fehlende Konturbemassung nach 3D-Daten !

Konstruktfionsstueckliste
, , : Gewicht Oberflache
Pos. | Anz. Partnummer Bezeichnung (deu) Bezeichnung (eng) Material eight [g] Surface Typ
1 189550-0100 Montagezeichnung Anschlusswinkel L1/L3 |Assembly drawing elbow coupling L1/L3 / 0.00 / ASSEMBLY
1 157115-0100 Stromschiene L1/L3 conductor Line L1/L3 EN13601-Cu-ETP-HO65-RD 1965.27 gal. Sn 5um  |PART
1 |57118-0100 Anschlussplatte L1 connection plate L1 EN13601-Cu-ETP-HO65-SH 160.00 gal. Sn 5um PART
L 185290-0100 Linsenkopfschraube M5x17/ lens head screw Einsatzstahl Kernharfe 320-380 HV PART
72 185349-0100 Gewindefurchschraube MS5x16 thread drill screw Einsaftzstahl Kernharte 270-360 HV PART
52940.2
3
| = = |
HOMNC,
Anziehdrenmoment 6,> +0,5 Nm
D
1

Assemly drawing conductor line L1/L3

b }g‘;ﬂ& :Fooar:al'gs S NB-;-?)Q) . r’:leue Gﬁ?metriefﬁrdas Bauteil 57118-0100
4 ifi ;= 1: 1rg$||:'|<<:: - lrg?:;ewuﬁn 18778 durch 18756/18851 ersetzt
3 T 09.011: Toparlakis Schraube hinzugefuegt; 18790 neu
1 12.12.11 Toparlakis Schraube hinzugefuegt; 18778 neu
0 08.11.11 Toparlakis - neu
ID Datum Name Nr. Beschreibung
date name no. description
it standts lifecycle . Data released
150 1101 designer : | checker : | Rey, :
ISO 2768-mK: | date| osmaon / b EEI@ E F E bl e
ISO 8015 name; | Topariakis /
Werkstoff / materdl | Bezeichnung / designation :  |Massstab Datei / fie : 89555-0100
Montagezeichnung Stromschiene LI/L3 | scale :

leentr. / partno. : 89555-0100

Project: 3376

Copyright according to 150 16016

Gewicht / weight : | E 3 NH-Lastschaltleiste Gr.-3 12 Alle Einheiten im metrischen System !
0g E3 NH-fuse-switch vertical design size 13 Al units in metric system !
Oberfleeche / area : Ersatz fuer / replacement for : /

8853435 mn2|  Ochutzvermerk 150 16016 beachten e aen / ety - /

Blatt / page : /1

format :

A2




Konstrukfionssfueckliste

Gewicht Oberfl ache

Pos. | Anz. Partnummer Bezeichnung (deu) Bezeichnung (eng) Material eight [g] Surface Typ
1 1 189551-0100 Montagezeichnung Anschlusswinkel LZ2/L2 [Assembly drawing elbow coupling LZ2/LZ2 |/ 0.00 / ASSEMBLY
7 1 15716-0100 Stromschiene L2/1L2 conducter Line L2/L2 EN13601 Cu-ETP-HO65-RD 1277.36| gal. Sn Sum  |PART
@ 3 1 |57117-0100 Anschlussplatte L2 E3 NH Lastschaltleiste 910A EN13601 Cu-ETP-HO65-RD 160.00| gal. Sn' 5 pm |PART
L L 185290-0100 Linsenkopfschraube M5x17/ lens head screw Einsatzstahl Kernhorte 320-380 HV PART
5 72 |85349-0100 Gewindefurchschraube M5x716 fhread drill screw Einsaftzstahl Kernharfe 270-360 HV PART

L ©

V

f\\ljf‘\
VYV

@ UNCE CIN @
12 () €1
A
\V
OA\O

@

Anzienhdrehmoment 6,5=+0,5 Nm

b 15.02.13 Toparlakis 13-046 neue Geometrie fir das Bauteil 57118-0100
a a | 18.09.12 Toparlakis NM-12-096 | Neumeldun,
v 41 2405.1; qgﬂﬁ - Teile 18785/16777 durch 18757/18850 ersetzt
2 09. 1 K : Toparlakis - g»cﬁrauE hinzugefuegt; 18789 neu
1 12.12.11 Toparlakis - Schraube hinzugefuegt; 18777 neu
ID Datum Name Nr. Beschreibung
date name no. description
sonstige Normen: : .
it stadats lifecycle : Data released
IS0 fio1 desgner - | checker - | Rey, :
ISO 2768-mK: | date| osnzon . b EEI(@ E F E hl e
ISO 8015 name; |  Topariakis .
Werkstoff / materd -\ Bezeichnung / designation : Massstab Datei / fie : 89556-0100

Montagezeichnung Stromschiene L2/L.2 | scale : Idmt 'Nf / pﬂft'ﬂa \ 89556'0100

Assemly drawing conductor line L2/L2

Gewicht / weight : |E3 NH-Lastschaltleiste 910A 11 Ale Einheiten im metrischen System !
0Og E3 NH-fuse-switch vertical design 910A ' Al units in metric system |

Oberflaeche / area - Ersaz fuer | repcenent for : -
6648883 ar;;g Schutzvermerk 150 16016 beachten ::m":m,m -

Fehlende Konturbemassung nach 3D-Daten ! Project: 3376 | COPYright accordng to 150 16016 gus / page - 11 [format = A




	BD_65650.pdf
	BD_89550-0100.pdf
	BD_89551-0100.pdf
	BD_89552-0100.pdf
	BD_89553-0100.pdf
	BD_89555-0100.pdf
	BD_89556-0100.pdf



